

Comunicat de presă

În perioada 19 septembrie 2022 – 31 decembrie 2025, în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” se derulează Proiectul cod 1357725267 cu titlul „DIGIMIL AFAHC (DIGitalizarea Integrată a universității MILitare Academia Forțelor Aeriene Henri Coandă), în valoare de 12.549.073,00 lei, finanțat prin Ministerul Educației în calitate de coordonator de reforme și investiții în cadrul apelului *Granturi pentru digitalizarea universităților* din Componenta 15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență a României (PNRR), Reforma 5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului. Proiectul a fost aprobat prin Ordinul ministrului educației nr.4168/30.06.2022 privind aprobarea Listei universităților selectate pentru finanțare în cadrul apelului de proiecte „Granturi pentru digitalizarea universităților”. Managerul proiectului este lector univ.dr. Adrian Piticar, prorector (locuitor al comandantului pentru cercetare științifică).

Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” și-a propus adaptarea la componenta digitală a majorității activităților și proceselor sale, atât pentru o eficiență crescută, cât și pentru o relaționare cu studenții și angajații, dar și cu alte instituții publice și competitori în consonanță cu Transformarea digitală a României. Viziunea instituției în ceea ce privește procesul de digitalizare constă în ideea de bază că aceasta va fi în aceeași măsură o instituție adaptată și integrată în peisajul digital, cât și un spațiu care va facilita inovarea, performanța și excelența academică și de cercetare (într-un domeniu cu o relevanță crescută în prezent, cel al științelor militare), un spațiu în care activitățile de predare și cercetare vor fi puternic susținute de tehnologie, dar nu înlocuite de aceasta. Academia va fi un mediu în care interacțiunea față-în-față va fi în continuare pilonul de bază al educației, dar în care tehnologia va aduce valoare adăugată acestuia, îmbunătățind, simplificând și eficientizând toate activitățile academice și de cercetare pentru a oferi un învățământ modern, centrat pe student. Principalele direcții strategice de dezvoltare sunt cele privitoare la domeniile educației digitale, cercetării, dezvoltării și inovării și proceselor administrative.

Echipa proiectului DIGIMIL AFAHC

